



自爆澳門舞台夾腳 險釀意外

城城讚學友專業 失衡跌倒堅持演唱

◆城城憶述他早前舉行的澳門演唱會也險釀驚險意外。



香港文匯報訊(記者阿祖)郭富城(城城)昨日以環保大使身份出席首間LEED 零碳認證的全新快餐店揭幕,現場播放由城城與Baby Shark合作拍攝的全新輯環保短片。談及另一天王張學友日前在馬來西亞演唱會演出途中,因耳水不平衡跌一跌,但仍繼續完成演出,城城讚賞學友就是這麼專業,而他也憶述早前舉行的澳門演唱會也險釀驚險意外,在舞台上真是需要打醒十二分精神!



◆城城表示現在親子時間成為其生活基本之一。

城城表示現在是個「family man」,親子時間成為其生活基本之一,而今次一口答應再度當環保大使,他說:「我希望傳承到父母的教導,以前父母可能不知道什麼是環保,但會教我們有手尾要慳錢,不要浪費資源,所以我作為人父,都有教兩個女不好浪費食水,也記得要關燈,上次收到快餐店出的環保故事書,我都有講故事給她們聽,這也是我們最浪漫的時刻,今次都期待新一輯環保故事書,讓兩個女好好學習環保。」

撐妻扮靚發展自己事業

城城又表示也希望為9月生日的大女來這家環保快餐店開生日派對,不過最終也要看她的意願,會有自己的心態,但知道小朋友喜歡大派對與同學仔一起過生日。城城指大女今年將入讀小一,已有自己的想法,也好多問題每事問,故自己都要有耐性。談到他負責教女兒生活上細節,太太方媛是否教女兒扮靚?城城笑說:「當然啦!」談到太太扮Barbie獲網民讚賞,更讚城城好眼光娶到個靚老婆,城城咪咪嘴笑說:「我代她多謝大家對她的讚賞,這也是她工作之一,我支持她工作,親子以外,用剩餘時間做自己的工作,也是種動力會支持她。」笑指太太扮Barbie,他又會扮Ken?城城表示各自有不同工作崗位,她推廣美容時裝,有自己工作會開心,他則會專注舞台及電影上的工作。

構思巡唱加無人機表演

之前方媛生日,城城被拍到去買珠寶送給太太,城城說:「太太辛苦相夫教子,又要做自己喜歡的工作,太太生日,作為丈夫買小禮物都好正常。」而他完成澳門演唱會,一家四口到過上海度假,到過一家酒店有無人機表演,令他大開眼界,更構想能否將這概念用於他內地巡迴演



◆城城會講故事給女兒聽。



◆方媛扮Barbie獲網民讚賞。網絡截圖

唱會之中。另談及日前張學友在馬來西亞演唱會演出途中,因耳水不平衡在台上跌一跌,但站起來仍繼續完成演出,城城讚賞學友就是這麼專業:「我們這一代,像我受傷都不講出來,其實上次澳門演唱會最後一場,在我上台做一個大動作時,由於個升降台只4呎乘4呎,我個動作又大過個台,故踏出了台邊,當升降台上升時,就夾住我隻鞋,幸好個台即時降回一級才鬆得開,我在舞台30年,也未遇過這麼危險的情況,所以在舞台上也可以發生嚴重意外,我仍然有很多要學習的地方,即使自己好fit,有很多細節依然要學習!」

馮允謙炮製霖歌 答謝另一半無條件付出

香港文匯報訊(記者子棠)馮允謙(Jay Fung)日前拍攝新歌《收到收到》MV,邀請了有份與他一起作曲的陳考威女朋友Yanny,擔任MV女主角。Jay Fung形容這是一首口語化、容易入心的霖爆情歌。MV畫面同樣甜到漏,飾演百分女友的Yanny,會為只顧創作音樂將所有事情拋諸腦後的Jay Fung,安排好生活日常所需,甚至在家中每個角落貼上memo紙,提醒另一半飲水、食飯。

Jay Fung認為,每個男生其實清楚另一半對自己有好幾好,這首歌正好用來送給所有女朋友,多謝女仔對另一半無條件的付出,而男生就多謝另一半去推動自己成為一個更好的人。他坦言與女友間也會為生活瑣碎事情發生拗拗:「好多情侶,拍咗拖一段時間,可能會有啲拗拗,埋怨另一半叫你去做家務,甚至催婚?其實有啲唔好,女仔想結婚就係想同對方一生一世,that's so sweet,男仔有時會misunderstand(誤會)或者唔了解,呢首歌係話畀女仔知,其實男仔心裏面係知道,你做咁多嘢係為咗我哋好,多謝你哋。」

馮允謙邀請Yanny擔任MV女主角



◆右起:麥皓兒、薛家燕和關浩揚合唱《摘星》。

香港文匯報訊(記者莎莉)一年一度「家燕媽媽藝術中心」的暑期繽紛大匯演

今年衝出香港移師到大湾区的深圳寶安的海雅大劇院舉行,當日,薛家燕(家燕姐)為了匯演帶著過百位學生一同赴灣區表演,他們把一年所學的技能來一次總結,向導師、家長們、嘉賓作一次大匯演,為千多位觀眾帶來一場激動人心的視聽盛宴。韓國人氣女團BLACKPINK成員Jisoo歌曲《Flower》的「開花舞」大熱,家燕姐將歌詞改成廣東話之餘,更將招牌十字步融入開花舞之中,跟著熱潮之餘也講求獨特性。學生的家長們也有隨行到現場欣賞,並為自己的子女加油打氣。而家燕姐的女兒、孫兒都有親臨,孫兒更在繽紛城內玩各項遊戲玩得不肯離開。除此之外,家燕姐的過百粉絲更自發組團長途跋涉由香港遠赴深圳的大匯演現場支持之外,還跟隨家燕姐到中山海雅繽紛城參觀,觀樂時光下大家都開心不已。粉絲們完全被家燕姐的熱情融化了。

讓百位小朋友作藝術交流

今次大匯演來自五湖四海的百多位小朋友作一個交流各地藝術文化表演,給學生們發揮所長展現才藝。除有家燕媽媽藝術中心的學生之外,還有來自深圳、廣州、新加坡的學生,一班多才多藝的學員們透過音樂為大家發放正能量。大湾区是他們展示才華、大展拳腳的最好舞台。當晚,大會由安德尊夥拍深圳電視台的容子擔任主持,邀請來特別嘉賓麥皓兒、關浩揚分別與小朋友來一場Crossover表演,齊齊在台上載歌載舞,非常精彩。

當晚學生的年齡最大15歲,最細只得3歲。每個學員在台上都使出渾身解數,完全沒有怯場,非常有自信。表演項目有踢踏舞、Solo唱歌、K-pop表演、Hip Hop舞蹈演出、彈古筝等之外,家燕姐更為當晚編了一段話劇,小朋友即場發揮的表演慾簡直爆棚,贏得全場掌聲。除此之外,家燕姐還高歌一曲娛賓,與學員們大跳韓國BLACKPINK成員Jisoo歌曲《Flower》的「開花舞」,家燕姐將歌詞改成廣東話之餘,更將招牌十字步融入開花舞之中,令全場氣氛高漲,尖叫聲不斷,頓時千多位觀眾也陶醉在家燕姐的歌聲魅力中。

大匯演圓滿結束之後,明年是「家燕媽媽藝術中心」成立20周年,家燕姐為小朋友帶來一個好好的藝術文化平台,在悉心的栽培下,讓一班小朋友可以互相學習、互相了解,可以接觸到不同類型的藝術表演,開拓學生們的視野之外,更為小朋友鋪上一條康莊大道,活出精彩的人生。

◆薛家燕、安德尊與學員大跳《乖仔學堂》。



◆薛家燕做出「開花舞」的經典手勢。

去年年底遭無人機擊傷

柯震東顛骨位仍貼膠布

香港文匯報訊(記者阿祖)「夏日國際電影節2023」前晚舉行開幕禮,今屆開幕電影《請問,還有哪裡需要加強》三位演員宋芸樺、柯震東及台灣樂團玖壹壹主音春風專誠從台灣來港出席電影節開幕禮。

宋芸樺先以廣東話作自我介紹,並表示這部戲拍得十分快樂,也希望將這快樂分享給入場的觀眾。春風於台上表現害羞,他表示才第二次來港,而首度擔正男一,他則表示跟宋芸樺和柯震東也很熟稔,大家都合作得很輕鬆又開心。柯震東於去年12月拍劇時遭無人機擊傷破相,前晚見他左邊顛骨位置仍貼上膠布,他也表示已康復中沒有大礙。受訪時,春風表示首次擔正當男主角,肯定是有壓力,拍攝時亦有向兩位拍檔請教,對於票房他亦不諱言壓力同樣也很大。宋芸樺與柯震東為春風送上鼓勵讚他戲中表現非常好,雖然電影節現場看他表現緊張,但他於鏡頭前不會害怕,將不同的樣貌呈現在電影裏面。戲中春風與宋芸樺有床上戲?春風笑指他倆的感情戲都很純情,連接吻都沒有。不過其中一幕床上戲宋芸樺要跌跌騷騷,宋芸樺說:「拍攝時不會尷尬,因投入了角色狀態,而且身體也是演員表現的一部分,所以也是蠻自然的。」



◆左起:柯震東、宋芸樺及春風來港出席電影節開幕禮。



◆柯震東左邊顛骨位置仍貼上膠布。

宋芸樺戲中開洗髮店,她為演好洗頭妹的角色,開拍前兩個月已經找身邊朋友來給她練習洗頭,但統統被她連衣服也洗濕了,不過到拍攝時已經開始有了自信,她笑說:「如果大頭頭癢我也可以幫手!」問她是否有興趣當髮型師?她笑指剪頭髮需要幾年時間去學習,她現只會洗頭,最多也只開間洗髮店。柯震東表示首次演出全喜劇,感覺拍得很快樂。提到在2011年其代表作《那些年,我們一起追的女孩》也為這電影節作開幕電影,柯震東指他偶爾也來香港,對上半年前也來過,香港給他感覺仍是一個很漂亮又有特色的城市,有很多美食,生活節奏很快。